
Za takojšnjo objavo v medijih!

Model  M  2014  –  mladi  brezposelni  bodo  postali  podjetniki,
nevladniki in aktivni iskalci zaposlitve
Letos vpisana 2. generacija udeležencev projekta, lani je usposabljanje uspešno zaključilo 26
mladih

(Maribor,  5.  9.  2014)  V  Mariboru  se  bo  v  prostorih  Univerze  v  Mariboru  (Rektorat),
Slomškov trg 15, v ponedeljek, 8. septembra 2014, začelo brezplačno usposabljanje mladih
brezposelnih  –  udeležencev  projekta  Model  M  2014:  Karierno  usposabljanje  in
podjetništvo  za  mlade,  Poletno-jesenska  šola  2014.  Vanj  je  vpisana  2.  generacija
udeležencev projekta Model M 2014, ki se bo aktivno povezovala s podjetniki, nevladniki
in udeleženci projekta Model M 2013.  Namenjen je mladim brezposelnim med 24. in 30.
letom iz regije Podravje, ki želijo izboljšati svoje kompetence, znanje ter pridobiti praktične
izkušnje  s  pomočjo  uveljavljenih  podjetnikov  in  strokovnjakov  -  za  večanje  njihove
zaposljivosti  na  trgu  ali  ustanavljanje  lastne  profitne  oz.  neprofitne  organizacije.  Po
lanskoletni pilotni izvedbi sta letos organizatorja Inštitut IRDO in Univerza v Mariboru  s
sofinanciranjem Mestne občine Maribor – Urada za kulturo in mladino ter v sodelovanju z
Zavodom RS za zaposlovanje – OS Maribor in OS Ptuj projekt še nadgradila.

Letošnji  projekt Model M je nadgradnja Modela M 2013 in projekta Na poti  od ideje do
uresničitve in zaposlitve, ki ga je leta 2013 izvedla Univerza v Mariboru. 

Rezultati  lanskega  projekta  Model  M  2013  so  bili  nadvse  spodbudni.  Na  Zavodu  RS  za
zaposlovanje - OS Maribor so 26. 8. 2014 zapisali: »Od 25 oseb, vključenih v projekt Model
M v letu 2013 preko ZRSZ, je trenutno v javna dela  vključenih 10 oseb, pet je zaposlenih,
ena je  v  postopku zaposlitve,  dve sta se  po programu zaposlili  in  se  ponovno prijavili  v
evidenco, preostalih sedem je neprekinjeno prijavljenih na Zavodu. Če povzamemo, se je z
18 osebami od 25-tih nekaj zgodilo, premaknilo, kar je 72 % uspeh. Čudoviti rezultati, takih si
lahko le želimo!!!« V program se je lani sprva vključilo 35 oseb, uspešno pa ga je zaključilo 26
udeležencev. 

Delavnic v sklopu projekta Na poti od ideje do uresničitve in zaposlitve se je na Univerzi v
Mariboru v letu 2013 udeležilo 25 mladih, ki so večinsko ocenili  uporabnost delavnic kot
odlično. Delavnice so sledile sodobnim potrebam mladih in tako pripomogle pri njihovem
uresničevanju poklicnih ambicij.



“S  pomočjo  projekta  bomo  za  podjetništvo,  nevladništvo  in  aktivno  iskanje  zaposlitve  v
sodelovanju  z  Inštitutom za  razvoj  družbene  odgovornosti  –  IRDO,  Univerzo  v  Mariboru
(Karierni center UM) in Zavodom RS za zaposlovanje – OS Maribor in OS Ptuj v letu 2014
usposobili  med 40 in 60 brezposelnih mladih v starosti od 24 do 30 let z visokošolsko ali
univerzitetno  izobrazbo  za  samozaposlitev  in  aktivno  iskanje  zaposlitve  na  trgu  ter  tako
prispevali k zmanjšanju brezposelnosti v regiji,” je o projektu povedal Matej Kosi, koordinator
aktivnosti v Kariernem centru Univerze v Mariboru.

Za projekt je bilo letos veliko zanimanje, saj se je vanj vključilo že 55 kandidatov iz Maribora
in Ptuja, 5 mest je še prostih. »Perspektivni mladi se bodo povezovali s pomočjo različnih
druženj,  poslovnih  sodelovanj  in  dogodkov.  Spoznavali  bodo  samega  sebe,  uspešne  in
neuspešne  podjetniške  in  nevladniške  prakse,  dobre  in  slabe  delodajalce  ter  dosedanje
izkušnje 1. generacije udeležencev projekta Model M 2013, s katerimi se bodo tudi aktivno
srečevali v prihodnje,« je o vključevanju udeležencev dodala Anita Hrast, direktorica inštituta
IRDO in vodja projekta Model M 2014.

Program  usposabljanja  in  izobraževanja  mladih  brezposelnih  oseb in  študentov  bo trajal
približno dva meseca,  vse  do 28.  10.  2014,  ko bodo udeleženci  na  zaključni  prireditvi  v
Mariboru predstavili svoja dela (poslovne in karierne načrte).  

Projekt v letu 2014 izvajata Inštitut za razvoj družbene odgovornosti - IRDO in Univerza v
Mariboru – Karierni center UM, s sofinanciranjem Mestne občine Maribor – Urada za kulturo
in mladino ter v sodelovanju z Zavodom RS za zaposlovanje – OS Maribor in OS Ptuj. Model
M 2014 je nadgradnja projekta  Maribor 2013 - Evropske prestolnice mladih.

Dodatne informacije: 
 IRDO – Inštitut za razvoj družbene odgovornosti, Preradovičeva ulica 26, 2000 Maribor,

Telefon + 386 (0)31 344 883, E-pošta info@irdo.si, Spletna stran www.irdo.si
 Univerza v Mariboru, Karierni center, Slomškov trg 15, 2000 Maribor, T: +386 (2) 23 55

227, E: mateja.hanzurej@um.si,  www.kc.um.si
 Zavod za zaposlovanje Maribor, Gregorčičeva ulica 37, 2000 Maribor, Telefon + 386 (2)

23 57 682, E-pošta: suzana.kotnik@ess.gov.si 
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